

Вырезка из газеты

**КРАСНОЯРСКИЙ
РАБОЧИЙ**

г. Красноярск

з. 85

3 НОЯ 1982

Т Е А Т Р З А Ж И Г А Е Т О Г Н И

Сегодня открывает свой 131-й сезон краевой драматический театр имени А. С. Пушкина. Как уже сообщал «Красноярский рабочий», гастроли коллектива с большим успехом прошли в Киеве и Днепропетровске.

Нынешний сезон будет идти под знаком 60-летия образования СССР. Этой знаменательной дате театр посвящает два спектакля: первую премьеру сезона «Вей, ветерок!» Я. Райнса (режиссер В. Воробьева, художник А. Баженов) и готовящийся к постановке спектакль «Город ветров» В. Киршона (режиссер — засл. деятель искусств РСФСР Н. Басин, художник А. Баженов). В творческих планах работа над пьесами «Отпуск по ранению» А. Кондратьева, «Лес» А. Островского, «Омут» — Бальзака-Фабра, «8 любящих женщин» Тома, «Наедине со всеми» Гельмана и другими.

Сейчас театр готовится к смотру «Образ современного рабочего на советской сцене», который состоится в ноябре в Магнитогорске. Красноярцы покажут свою новую работу — спектакль по пьесе красноярского драматурга Б. Михайлова «Уведомление о взрыве» (режиссер Г. Оганесян, художник А. Баженов).

Идет подготовка к IX Всесоюзной неделе «Театр и дети», она пройдет в последней декаде ноября

А. САДОВСКАЯ.